



# ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№42 (10211)

суббота  
26  
мая

2018

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

## 26 мая – День Российского предпринимательства

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ, РАБОТНИКИ МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА УПОРОВСКОГО РАЙОНА!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российского предпринимательства!

В Упоровском районе 95 организаций малого и среднего бизнеса и 345 индивидуальных предпринимателей осуществляют свою деятельность.

Собственное дело – это нелёгкий, но очень важный и ответственный труд. Вы создаёте дополнительные рабочие места, платите налоги в бюджет, привлекаете инвестиции. Проявляя свою деловую активность, вы вносите заметный вклад в обеспечение экономической и социальной стабильности нашего района.

Выражаю вам слова благодарности за неиссякаемую энергию, настойчивость и профессионализм, за то, что вы поддерживаете возродившиеся традиции благотворительности и меценатства.

Уважаемые предприниматели, хочу пожелать процветания вашему бизнесу и настойчивости в реализации новых планов. Пусть риски у вас всегда будут оправданными, проекты – перспективными, сделки – успешными, а партнёры – честными. Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия!

Леонид САУКОВ,  
глава района.

## Детям – час потехи, взрослым – час релакса



«Бэби Босс» – под таким названием распахнул свои двери посетителям бывший оздоровительный комплекс «Родник», довольно длительное время неработавший. Мы познакомимся с новыми арендаторами, вложившими немало сил и средств в его возрождение.

Хозяином центра оздоровительно-развлекательного семейного отдыха стал молодой житель Упорова Денис Буркалин, которому на это дело пришлось взять кредит. К открытию готовились долго и всей роднёй, в покраске стен, поклейке обоев, косметическом ремонте принимали участие и родители начинающего бизнесмена, и жена, и сестра с мужем. Кстати, сестра Ирина Василюк стала главной помощницей и во всём, что касается организации услуг.

На все работы ушло около двух месяцев. Где-то восстанавливали потолок, приводили в порядок сантехнику, запускали водонагреватели, сделали неработавшую пожарную сигнализацию, привели в порядок электрику (замена одних ламп потребовала нескольких тысяч рублей). Площади большие, поэтому только помещения отмывали вдесятером две

недели. За оборудованием для игровой ездили в Уфу, – рассказывает Денис Михайлович.

Сначала игровой комплекс «протестировали» свои дети – и у Дениса, и у Ирины их по двое. А 21 апреля «Бэби Босс» встречал первого юного посетителя. Следом заработало и банное отделение, один из довольных клиентов тут же оставил запись в книге отзывов: «Давно не получала такого удовольствия от бани: чистота идеальная, комфорт, удобный режим работы».

Поделился предприниматель и текущими заботами:

– В прошедшее воскресенье (мужской день) у нас был аншлаг – 21 человек. Но для нас это не только радость, но и новая задача для решения. В банном отделении из трёх бойлеров работает только один, и выдавать необходимое для такого наплыва посетителей количество горячей воды он не может. Поэтому вновь обратились в комитет ЖКП, они ищут необходимые запчасти для ремонта. Администрация района, как владелец здания, конечно, помогает при таких обращениях. Так, очень оперативно благодаря ей отремонтировали полы в игровой, за счёт владельца была восстановлена пожарная сигнализация. Теперь составили смету на

будущие ремонты котельного оборудования, полов, входных дверей. Администрации и лично главе района мы благодарны за доверие и поддержку и надеемся на долгое доброе сотрудничество.

Кроме уже традиционных услуг: проведение детских праздников, парикмахерская, сауна с бассейном и баня, есть и новшество – соляная пещера. На обмен клиентов ради экономии хозяева не пошли, поэтому не только стены, пол и потолок спелеокамеры выложили каменной солью, но приобрели галогенатор, распыляющий солевые частицы в воздухе. «Частичка моря» уже принимает в удобных пляжных креслах своих гостей на сорокаминутные сеансы. Чтобы опробовать целительный эффект на себе, можно приобрести билет на разовое помещение или купить абонемент.

Для индивидуального подхода к клиентам разработана целая система с абонементом, разными пакетами услуг, подарочными сертификатами. Пока мы беседовали с владельцами «Бэби Босс», зашла мамочка с малышом на руках и сыном постарше, узнать, сколько стоит посещение игровой и можно ли отметить здесь детский день рождения.

– Конечно, можно, приходите, мы будем вам очень рады, – приветливо улыбнулась Ирина и подробно рассказала обо всех вариантах проведения праздника и услугах, входящих в тот или иной пакет (количество времени, гостей, работа аниматора, украшения, торт и другие угощения).

Стало понятно, что устроить детям праздник или просто приятный отдых с пользой для здоровья можно в любое время и по приемлемым ценам.

Ирина КУРГУЗОВА.  
Фото автора.

## Тема дня

## Когда уйдём со школьного двора...



Праздник последнего звонка в этом году выпал на 25 мая. Для 116 одиннадцатиклассников района завершилось милое, беззаботное детство. Из 236 девятиклассников кто-то в этот день тоже попрощался с родной Альма-матер. Теперь он продолжит учёбу в вузе, получая заветную профессию.

Окончание школы – забываемый, волнующий момент в жизни каждого человека. Ребятам остаётся только сдать экзамены и получить аттестат зрелости.

Ну а сегодня они принимают последние напутствия от своих учителей, родителей, первоклассников, руководителей. Девушки украдкой смахивают слезинки с длинных ресниц, в глазах повзрослевших юношей тоже заметна грустинка.

У каждого из них на душе тревога – а что ждёт впереди? А впереди – целая жизнь, взрослая, самостоятельная, с её радостями, заботами, волнениями.

Пройдут годы, из памяти сотрётся многое. Но школьные годы, любимые учителя, друзья-товарищи всегда будут вспоминаться с ностальгией.

В Суерской СОШ последний звонок, на котором мы побывали, прозвучал для 7 ребят. Хотя класс был и небольшой, но очень дружный. В коллективе шесть девочек и один парень. Их так и называли Даниил и компания. Учитель математики, по совместительству классный руководитель выпускников, Ирина Александровна Дизер говорит, что её подопечные активно участвовали в жизни школы. Например, Даниил Пол-

ков проявил себя в гиревом спорте. Он стал серебряным призёром XX спартакиады школьников, бронзовым призёром традиционного открытого турнира Заводоуковского городского округа по гиревому спорту, посвящённого памяти Героя Советского Союза В. М. Важенина. Отличился он и во Всероссийском конкурсе сочинений «Всегда на страже», заняв первое место.

Глядя на хрупкую девушку Надежду Гросс, трудно себе представить, что и она поднимает гири. Есть у неё в этом виде и свои достижения, она становилась чемпионкой области в 2016 году, занимала призовые места и на первенстве.

А ещё Надя на протяжении многих лет, участвуя в предметных олимпиадах, показывала хорошие знания по биологии, географии. Она была палочкой-выручалочкой в классе, правой рукой классного руководителя.

Аня Гольцман – художница, Катя Дубровина – напишет любую статью для стенгазеты. Наталья Смагина, Мария Бахтина, Анна Маслова – хорошие спортсменки, любят играть в волейбол. Надо сказать, что все девочки класса, играя в одной команде, заняли второе место в спартакиаде школьников по этому виду спорта.

И вот, школьные уроки для этих ребят позади. Прощальная линейка в их честь завершилась традиционным звоном колокольчика, который возвестил о начале нового жизненного этапа. В добрый путь, дорогие выпускники!

Людмила ИВЛЕВА.  
Фото автора.

Прогноз погоды с 28 по 31 мая



+10... +12/ +5... +7



+10... +12/ +3... +5



+10... +12/ +1... +3



+12... +14/ +4... +6

ПН

ВТ

СР

ЧТ